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Niederschrift
Sitzung des Ausländerbeirats (öffentlich)

der Stadtverordnetenversammlung der Universitätsstadt Marburg

 Sitzungstermin: Montag, 03.05.2021
 Sitzungsbeginn: 18:15 Uhr
 Sitzungsende:  Uhr
 Ort, Raum: Sitzungssaal Barfüßerstr. 50, 35037 Marburg

 Anwesende Mitglieder

 reguläre Mitglieder
 Herr Marco Batista Guerreiro - G0G
 Frau Sylvie Cloutier - G0G
 Frau Kristiana Donkova-Schalauske - GoG
 Goharik Gareyan - 
 Herr Aladin Atalla - VGZ
 Frau Jehan Laktineh - VGZ
 Frau Xiaotian Tang - VGZ
 Frau Sareh Darsaraee - SMM
 Jiyan Haji - IKL
 Herr Emri Ismani - IKL
 Herr Mohammad Al Taweel - MI

 Entschuldigte Mitglieder

 reguläre Mitglieder
 Frau Marico Engel - GoG entschuldigt
 Frau Xin Zheng - VGZ entschuldigt
 Frau Nazanin Badizadegan - AMN entschuldigt
 Herr Shadi Al Kayas - MI entschuldigt

 Protokoll
 Frau Maria Mahler – Geschäftsstelle des Ausländerbeirates
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Protokoll:

zu 1 Eröffnung der Sitzung

Goharik Gareyan eröffnet die konstituierende Sitzung des Ausländerbeirates. Sie erklärt, dass 
sie aufgrund beruflicher Veränderungen für den Vorsitz nicht mehr kandidieren werden und 
somit die Wahlleitung übernehmen könne. Auf Nachfrage der Vorsitzenden erklärt Sylvie Clou-
tier ihre Bereitschaft, für den Vorsitz zu kandidieren.
Nach der Ankündigung der Vorsitzenden wird die Sitzung auf Wunsch der Beiratsmitglieder für 
10 Minuten unterbrochen, um das weitere Vorgehen zu erörtern.
In der Sitzungsunterbrechung wurde sich darauf verständigt, dass Goharik Gareyan bei der 
heute durchzuführenden Wahl nochmals als Vorsitzende kandidiert, damit sich der Beirat kon-
stituiert. Eine Neuwahl soll dann in der Sitzung am 26. Mai 2021 erfolgen. Bis dahin können 
sich auch weitere Mitglieder mit der Kandidatur auseinandersetzen.

zu 2 Wahl des/der Vorsitzenden

Nach Aufruf des Tagesordnungspunktes übernimmt Sylvie Cloutier als das an Jahren älteste 
Mitglied des Beirates Wahlleitung. Die Wahl erfolgt schriftlich und geheim mit vorbereiteten 
Stimmzetteln. Als Wahlhelfer fungiert Herr Sprenger, Leiter des Fachdienstes kommunale 
Gremien. Nach Beendigung der Wahl und Auszählung der Stimmen gibt die Wahlleiterin das 
Ergebnis wie folgt bekannt:

Abgegebene Stimmen: 11
Gültige Stimmen: 11
Auf Goharik Gareyan entfallene Stimmen: 11

Damit ist Goharik Gareyan einstimmig zur Vorsitzenden des Ausländerbeirates gewählt.
Sylvie Cloutier übergibt im Anschluss die Sitzungsleitung wieder an Goharik Gareyan, die die 
form- und fristgerechte Einladung sowie die Beschlussfähigkeit des Beirates feststellt. Es gibt 
keine Änderungsvorschläge bei der TO.

zu 3 Wahl des/der Schriftführer*In

Goharik Gareyan schlägt Maria Mahler als Schriftführerin vor. Maria Mahler wird einstimmig in 
einem offenen Verfahren gewählt. Sollte Maria Mahler in einer Sitzung verhindert sein, wird ei-
ne Schriftführung für die Sitzung bestimmt.

zu 4 Verschiedenes

Unter Verschiedenes wird auf die agah-Delegation hingewiesen. In der nächsten Sitzung sol-
len auch weitere Vertretungen Des Ausländerbeirats bei Gremien abgesprochen werden. 
Bezüglich der Blutspende-Aktion gibt es den Wunsch, dass Mitglieder vor Aktionen, bei denen 
der Ausländerbeirat als (Mit)Veranstalter auftritt, frühzeitiger informiert wird. Bei bestimmten 
Themen und Kooperationen wird eine Abstimmung in der öffentlichen Sitzung gewünscht.

Die Sitzung wird 19:10 Uhr beendet.

Marburg, 11.06.2021

Goharik Gareyan
Vorsitzende

Maria Mahler
Protokoll
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